
Laajasalon aluetoimikunta    Pöytäkirja 1/2021 

Reposalmentie 13 

00840 Helsinki 

 

 

Aika: Keskiviikko 10.2. klo 18 – 20.06 

Paikka: Teams-kokous 

Läsnä: Juha-Matti Terämä, pj  

 Alex Anttila       

 Aku Arjamo      

 Eila Karkkunen 

 Veijo Kekkonen 

 Kari Laaksonen 

 Saara Menezes  

 Päivi Niva-Vilkko 

 Johanna Paasonen  

 Petteri Saarinen (mukana klo 18.40 alkaen) 

 Emriikka Salonen 

 Ida Reimann 

 Päivi Säynevirta 

 Marja-Kaarina Söderqvist 

 Arja Vaulas 

        

Poissa: Hanna Hakala-Mikkola  

 Päivi Penttilä 

 Varpu Välimaa 

 

Muut paikalla olleet: 

 

 Miska-Maria Välimäki 

 

  

1 Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja Juha-Matti Terämä avasi kokouksen. 

 

2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 

 

3 Pöytäkirjan tarkastajan valinta 

Pöytäkirjan tarkastajaksi valittiin Aku Arjamo 

 

4 Esityslistan hyväksyminen 

Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi. 

 

5 Edellisen kokouksen pöytäkirja 

Edellisen kokouksen pöytäkirja 3/2020 hyväksyttiin. 

 

6 Seurakuntaneuvoston pöytäkirjat 

Aluetoimikunta tutustui seuraaviin seurakuntaneuvoston pöytäkirjoihin 

 

 Roihuvuoren seurakunnan seurakuntaneuvoston pöytäkirja 20.1.2021 



 Roihuvuoren seurakunnan seurakuntaneuvoston pöytäkirja 15.12.2020 

 Roihuvuoren seurakunnan seurakuntaneuvoston pöytäkirja 4.11.2020 

 

Aluetoimikunnassa toivottiin kirkkolain muuttamista siten että kokoukseen etänä 

osallistuvalla seurakuntaneuvoston jäsenellä olisi äänioikeus, eikä vain 

kuulemisoikeus. 

 

7 Muiden toimikuntien pöytäkirjat 

Aluetoimikunta tutustui seuraaviin pöytäkirjoihin 

 

 Kasvun toimikunnan pöytäkirja 3/2020  

 Roihuvuoren seurakunnan aluetoimikunnan kokouksen pöytäkirja 25.11.2020 

 

8 Uusi aluetoimikunta 

 

Aluetoimikunnan uudelle toimikaudelle puheenjohtajaksi valittiin Juha-Matti Terämä ja 

varapuheenjohtajaksi Marja-Kaarina Söderqvist. Toimikunnasta eroavat Hanna Hakala-

Mikkola, Varpu Välimaa, Aku Arjamo sekä Eila Karkkunen. Vahoina jäseninä mukaan 

jäävät Juha-Matti Terämä, Alex Anttila, Veijo Kekkonen, Kari Laaksonen, Saara Menezes,   

Päivi Niva-Vilkko, Johanna Paasonen, Päivi Penttilä, Petteri Saarinen, Emriikka Salonen, 

Ida Reimann, Päivi Säynevirta, Marja-Kaarina Söderqvist ja Arja Vaulas. Aluetoimikunnan 

uusiksi jäseniksi päätettiin kysyä Jenni Pulkkista, Riina Halmea, Pauli Syrjöä sekä Tiia 

Thurenia. 

 

Kokouksessa pohdittiin aluetoimikunnan jäsenten lukumäärää. Päätettiin pitää se 

samana ja jatkaa edelleen pitämällä suunnittelu- ja seurantakokouksia pienissä ryhmissä. 

 

9 Toimintakertomus 

 

Vuonna 2020 koronavirus aiheutti muutoksia seurakunnan toimintaan. Osallistujamääriä 

jouduttiin rajoittamaan ja jo suunniteltuja tapahtumia perumaan. Jumalanpalvelukset ja 

muuta toimintaa pidettiin netin kautta. Diakonian asiakastyö ja kirkolliset toimitukset 

jatkuivat koko vuoden ajan. Kolme tärkeintä tapahtumaa kuitenkin toteutui. 

 

  
 Alkuvuodesta iltaruokailut Laajasalon kirkolla lähtivät hyvin käyntiin. Tämä tavoitti runsaasti uutta 

väkeä.  
  

 Eläkeläisten syntymäpäiväjuhlien peruuntuessa syntymäpäivätervehdykset lahjan kera postitettiin 
koteihin.  

  
 Vapaaehtoisille soiteltiin ja näin heihin yritettiin pitää yhteyttä erityisenä aikana.  

  
 Oltiin aktiivisesti yhteydessä palvelutaloihin. Järjestettiin yhteislaulu-/hartaushetkiä ulos.   

  
 Kotihoidon kanssa kesään saakka teams- hartauksia tai sielunhoitokeskusteluja koteihin.  

  
 Naapurikassikeräys –käynnistyi uutena asiana.  

  
 Suvivirsitapahtuma 30.5. Ylistalon edessä  

  



 Seurakunnan aloitteesta ideoitiin ja toteutettiin yhteinen Elävä joulukalenteri yhdessä 
alueen asukkaiden, yritysten ja toimijoiden kanssa. Laajasalo Apps-sovellus oli tässä 
tärkeänä apuna.   

  
 

 

10 Kevään toiminta 2021 ja ideoita syksyyn 2021 

 

Korona rajoittaa edelleen seurakunnan toimintaa myös keväällä. Yhteisvastuukeräys on 

voimassa elokuun loppuun saakka. Mikäli koronarajoitukset eivät ole voimassa 

suunnitelmissa on järjestää 17.5. yhteisvastuuristeily. Myös Könsikkäiden konsertin 

järjestämistä on mietitty.  Kevät on hyvää suunnitteluaikaa, joka kantaa hedelmää sitten 

kun korona on ohi.  Roihuvuoren seurakunta on nopeassa kasvussa Kruunuvuoren 

rannan rakentamisen vuoksi. Meidän tulee olla aktiivisesti sinne muuttavien mukana ja 

tehdä tavoitteellista työtä vapaaehtoisten ja muiden alueella toimijoiden kanssa. Meidän 

on myös jatkettava Facebookin ja muiden some-kanavien käyttöä, jotta tavoitettaisiin ne 

henkilöt, jotka eivät tule kirkon tilaisuuksiin. 

Syksyn toiminta riippuu koronatilanteesta, voiko tapahtumia järjestää sisällä tai 

pienimuotoisesti ulkotiloissa. 

 

11 Muut asiat 

Muita asioita ei ollut 

 

 

12 Seuraava kokous 

Seuraava kokous on keskiviikkona 7.4.2021 klo 18 – 20, joka pidetään Laajasalon kirkolla 

tai Teams-kokouksena. 

 

 

13 Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.06 

 

 

Juha-Matti Terämä  Eila Karkkunen 

puheenjohtaja  sihteeri 

 

 

 

Aku Arjamo 

pöytäkirjan tarkastaja 

 

 

  

 

  

  


